
Verslag informatiebijeenkomst Lindeplein Oisterwijk 
 
Datum    : 26 januari 

Locatie     : Raadhuis 

Aanwezig Gemeente Oisterwijk  : Frans Veeke,  Joost Wagenmakers en Esther van Wel 

 

Opening 

• Esther van Wel heet iedereen van harte welkom en verteld in het kort het programma van 

vanavond.  

• Wethouder Joost Wagenmakers vertelt in het kort over het lindeplein en het belang daarvan. 

Vanavond wordt er een visie gepresenteerd die tot stand is gekomen door overleg met 

verschillende belanghebbenden. De visie is nog vrij abstract. Deze visie zal als basis dienen 

voor het uiteindelijk plan. Het definitieve inrichtingsplan zal ergens na de zomervakantie 

gepresenteerd worden. 

 

Presentatie 

• Frans Veeke geeft een presentatie over het Lindeplein. Hier wordt voor het eerst de visie 

gepresenteerd die op 15 december door het college is goedgekeurd 

 

Vragen/opmerkingen naar aanleiding van de presentatie 

 

Naam Vraag/opmerkingen  Antwoord 

Emmy van 

Helden 

Vraag1: Kunt u een indicatie geven van 

wat dit gaat kosten? 

Vraag2: Zouden de 

projectontwikkelaars hier ook een 

gedeelte van voor hun rekening 

nemen? 

Antwoord: Voor civieltechnische werken 

zijn de kosten vooraf niet openbaar. Wat 

er wel gezegd kan worden is dat er nog 

ca. €500.000 beschikbaar is. Maar 

waarvoor kan niets over gezegd worden 

Antwoord2: De projectontwikkelaars 

dragen ook een deel bij aan o.a. de 

ondergrondse infrastructuur en de 

afwatering. 

Jan van 

Ganzewinkel 

Ik heb geen vragen. Maar wel mijn 

complimenten. We wonen nog in een 

bouwput. Maar we kunnen er op 

wachten. Het is de moeite waard. 

Bedankt voor het compliment 

M. Gerritsen 

+ A.J. van der 

Plas 

 Als toekomstig bewoner van een 

stadswoning Swaenhof heb ik inrichting 

hiervan in de presentatie gemist. 

Hierbij bedoel ik de inrichting van het 

binnenplein welke ligt tussen de 

appartementen en de stadswoningen?   

Dit Klopt. Dit is niet eigendom van de 

Gemeente maar van Swaenhof zelf. Het 

moet allemaal wel een beetje bij elkaar 

passen. 

?? Vraag1: vindt er ook bevoorrading in 

het weekend plaats? 

Vraag2: krijgen bewoners tijdelijk 

ontheffing voor de verhuizing om ’t 

auto vrijgebied te gebruiken? 

Antwoord1: Is nog niet bekend. Maar dit 

zou kunnen ivm de horeca. 

Antwoord2: In overleg is dit 

bespreekbaar. Maar de verhuizers moeten 

wel rekening houden met de 

belastbaarheid van het kelderdek. 

Proeflokaal t Vraag: Hoe wordt er omgegaan met de Hier wordt nog aan gewerkt. Dit zal onder 



Gelach afvalverwerking van de commerciële 

ruimtes? 

ander nog worden besproken met Marjo 

Geeris (beleidsmedewerker afval) 

Lies 

Kloosterman 

Vraag: Krijgen wij tuinweg (oud) ook 

de zelfde bestrating als het plein of zijn 

wij stiefkinderen? 

Nee, de bestaande betrating blijft daar 

gehandhaafd. Als er door de 

werkzaamheden schade is ontstaan aan 

de bestrating zal deze worden 

herbestraat. Frans Veeke zal persoonlijk 

een keertje komen kijken om een goed 

beeld te kunnen vormen van de kwaliteit 

van de straat? 

 Vraag: Komen op het Lindeplein 

parasols in verband met de terrassen? 

Uitgangspunt voor dit soort terrassen zijn 

parasols. Er zal worden gekeken wat er 

past bij de uitstraling van het plein. Dit 

wordt opgenomen in de vergunning. 

Leon 

Hoepelman 

Vraag1: Waar zijn de ingangen van de 

parkeergarages( en de uitgangen 

natuurlijk) 

Vraag2: Wordt er ook nog nagedacht 

over de plaatselijke bewoners wat 

betreft het parkeerprobleem  

Antwoord1: Frans geeft aan de hand van 

een kaart aan waar deze zich bevinden. 

Onder andere bij de Swaenhof en vanuit 

de Spoorlaan 

Antwoord2: Er is geen parkeerprobleem 

er is voldoende parkeergelegenheid alleen 

is dit niet gratis conform het beleid 

gemeente Oisterwijk 

Carien 

Teeters 

Vraag: hoe loopt het water af. Kunnen 

wij last krijgen hierdoor in de tuinweg ( 

op de straat 

Er is een grote infiltratiekelder aangelegd 

onder de parkeerplaats van de Spoorlaan. 

Deze zorgt voor de afvoer van het 

overtollig regenwater. Omdat minder 

water via de normale riolering wordt 

verwerkt moet dit een verbetering geven 

voor de omgeving. 

J. Kluytmans Waarom niet eenvoudiger en lekker 

simpel dan dat dure gedoe.  Spaar 

50% en besteed de rest van het geld 

aan het mooiste plein van Oisterwijk 

het  kerkplein 

Het kerkplein is mooi en het Lindeplein 

wordt misschien nog wel nog mooier. 

 Kan er iets meer verteld worden over 

de  bomen  die gepland zijn (hoogte, 

vorm, bladval)? 

De bomen zullen niet al te hoog worden. 

Ze zullen ook maar tot een beperkte 

diepte kunnen wortelen. De vorm is nog 

niet bekend. Dit wordt bij de uitwerking 

van het bestek verder uitgewerkt. 

   

   

 

 


